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krigsbarn,Mangabild, albatrosser (foto: Brutus Östling).  
Baksida: Allmänningen (foto: Anna Nimander Pflanzl)

Med reservation för ändringar och feltryck.

Eslövs hundraårsjubileum 2011 var ett år som gav mersmak. Nu skriver vi 
2012 och det ska bli spännande att se om det kan också kan bli ett gott år 
med mycket besökare på de olika arrangemangen. Vi rivstartar med en  
intressant blandning av nöje och mer allvar och eftertänksamhet; Eslövs-
revyn och en utställning om de finska krigsbarnen som kom till Eslöv. 
Ambitionen med kulturkalendern är att samla alla kulturarrangemang som 
äger rum i Eslövs kommun från januari till maj. Som vi alla vet, är inte kalen-
dern huggen i sten (tur är väl det), utan det tillkommer arrangemang och 
förutsättningar ändras. Då har vi hemsidan till vår hjälp. Gå gärna in på den 
lite då och då, så du håller dig à jour med det som händer här i kommunen!

Vi ser fram emot att få hälsa dig välkommen på något eller några av  
arrangemangen i vår!

Kultur och Fritid

Välkommen 2012!
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januari

Eslövsrevyn 2012 – Emus firar 40 år 
6–28/1 på Medborgarhuset i Eslöv
fre 6/1  	 klockan 19.30 Premiär! 
lör 7/1    	 klockan 19.30 
fre 13/1  	 klockan 19.30 
lör 14/1  	 klockan 19.30 
fre 20/1  	 klockan 19.30 
lör 21/1  	 klockan 19.30 
sön 22/1 	klockan 15.30 Matiné 
fre 27/1  	 klockan 19.30 
lör 28/1  	 klockan 15.30 Matiné 
lör 28/1  	 klockan 19.30  
Boka din biljett redan nu via hemsidan www.emus.nu 
Biljetter vuxen 200 kronor, barn 100 kronor (upp till 12 år)
Arr: Emus

De finska krigsbarnens historia 
tors 12/1 kl 16.30 och 18.30 Eslövs stadsmuseum 
Tapani Rossi, själv ett finskt barn som kom till Eslöv den 1 okto-
ber 1941, berättar och visar bilder. 2000 barn kom till Eslöv för 
att sedan åka vidare till familjer i södra Sverige. 
Föranmälan på museet eller via telefon 0413-62759 från och 
med måndag 2/1. 
Arr: Eslövs stadsmuseum

Goda råd är gratis! – Energitips & fika  
ons 18/1 kl 17.30 Eslövs stadsbibliotek  
Eslövs energi- och klimatrådgivare Anna Mattsson kommer till 
stadsbiblioteket och berättar om hur du kan spara pengar och 
miljö genom att energieffektivisera ditt hus. 
Från 17.30 kan du fika med Anna. Klockan 18 börjar föredraget 
som varar ungefär en timme. Efter föredraget finns möjlighet 
för en frågestund. Föranmäl dig för kaffe och macka till  
anna.mattsson@eslov.se eller på stadsbiblioteket senast 13/1. 
Du kan även komma ”drop-in”. 
Arr: Kultur och Fritid, Energirådgivarna i Skåne

januari
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januari

Att vara kvinna på Sri Lanka
mån 23/1 kl 19.00 Stehags församlingshem
After Work för kvinnor med Kamal Blyborg som föreläser och 
visar bilder. Kamal kom till Sverige från Sri Lanka för 10 år sedan. 
Nu arbetar hon som familjepedagog, men på Sri Lanka var hon 
överste och den som introducerade kvinnor till armén. 
Arr: Östra Onsjö församling, Eslövs kyrkliga samfällighet

Tid för avgång – en skenbar komedi  
tors 26 januari kl 19.00 Medborgarhuset 
En föreställning av Panikteatern. I den lilla engelska orten 
Scotbys stationshus är det full aktivitet. Högre chefer blidkas, 
tåg klareras och väntrum städas. Ett gott och tryggt liv så länge 
lönen fortsätter komma. Stationen lades nämligen ned för fyra 
år sedan.  
Pris 150 kronor /medlem 100 kronor 
Förköp Biljettexpressen 0413- 616 60
Arr: Eslövs Teaterförening

Skrivs det något annat än deckare nu för tiden!  
tors 26/1 kl 18.00 på Eslövs stadsbibliotek 
Biblioteket håller en öppen bokcirkel och lyfter fram några 
nutida svenska författare som inte enbart skriver deckare. 
Välkommen till boksamtal vid ett eller flera tillfällen. Se även 
februari och mars.  
Idag är det ”Grand final i skojarbranschen” av Kerstin Ekman.  
Arr: Kultur och Fritid

Fåglar, skrot och rock&roll med Brutus Östling 
mån 30/1 kl 19.00 Stehags församlingshem 
Brutus Östlings namn har blivit synonymt med fantastiska 
fotoböcker. Hans möte med albatrosserna på Midway är inget 
undantag. Ta en resa till en övergiven plats idag, endast befol-
kad av dessa varelser. 
Arr: Östra Onsjö församling, Eslövs kyrkliga samfällighet

Hur långt når Alfons?  
tis 31/1 Medborgarhuset 
Här funderar Alfons på sitt finurliga sätt på vad en människa 
är. Hur långt når våra humör, handlingar och hugskott? Alfons 
tankar hittar inget slut...
En familjeföreställning med Boulevardteatern för barn 4-8 år.
Biljetter 10 kronor 
Boka plats på telefon 0413-62780 från 9/1.
Arr: Kultur och Fritid

Foto: Nancy Greig

Foto: Brutus Östling

Bokcirkel
Eslövs

Lena Einhorn
Kerstin Ekman

Torbjörn Flygt
stadsbibliotek
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Prisgala
tors 2/2 kl 19.00 (mingel från 18.00) Medborgarhuset 
En glittrande tillställning då Kultur- och fritidsnämndens priser och 
stipendier delas ut. Kvällens konferencier är Paolo Roberto, tidigare 
världsmästare i boxning, numera programledare, kokboksförfattare 
mm. Kvällen bjuder även på nycirkus och musikal och avslutas med 
swing– och jazzmusik med det danska bandet Jordans Drive.
Biljetter 120 kronor, beställs från och med 9 januari på  
www.eslov.se/biljetter.
Arr: Kultur och Fritid 

Jakt, fiske och skogsbruk under äldre stenåldern 
tis 7/2 kl 9.00 Stehags församlingshem
Frukostträff med Arne Sjöström 
Arr: Östra Onsjö församling, Eslövs kyrkliga samfällighet

Räddade till livet. 
ons 8/2 kl 19.30 församlingsgården i Billinge 
Tapani Rossi från Höör berättar om en stor svensk hjälpinsats för 
finska barn som kom till svenska barnhem under kriget. Några kom 
till nya hem i Billinge och Stockamöllan.
Arr: Billinge Föreläsningsförening

Gör något skoj på februarilovet! 
 
Februarilovsprogrammet delas ut i skolorna vecka 6. Det finns 
också att hämta på biblioteken och på www.eslov.se

Varning! Läsning pågår
En utställning för stora och små om läsandets glädje. Visas på 
Eslövs stadbibliotek vecka 9–15.  
I samband med utställningen kommer det att finnas aktiviteter. Se 
bibliotekets hemsida för mer information om dessa.

februari
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Poesifrukost  
lör 11/2 kl 10.00 Eslövs stadsbibliotek
Frukost med poesiläsning. Andreas Möller från Ordkommis-
sionen läser både egen och andras poesi. Det blir förstås också 
smakprov från Nobelpristagaren Tomas Tranströmer!  
Biljetter 40 kronor finns på Eslövs stadsbibliotek från 23/1.
Arr. Kultur och Fritid 

Sångcafé för smått folk
lör 11/2 kl 13.30–15.00 Eslövs stadsbibliotek 
Välkomna, alla ni barn i förskoleålder, till ett äventyr med sång 
och lek! Vi sjunger sånger med rörelser och spelar skrammel-
instrument. Efteråt blir det fika, pussel och boktips. 
Arr: Kultur och Fritid

Klimatsmart musikupplevelse med Djungelbandet 
sön 12/2 kl 13.00 Medborgarhuset 
Alla barn och barnsliga vuxna är välkomna till en svängig stund 
med Djungelbandet.  
Fri entré. Ring och boka på 0709–574 110. Begränsat antal 
platser! 
Arr: Eslövs kommun, MERAB, Ringsjö Energi, Skånemejerier, 

Kyrkkaffe – bullar, böner och berättelser
tis 14/2 kl 9.00 Billinge församlingsgård
Frukostträff med Anna Braw. 
Arr: Östra Onsjö församling, Eslövs kyrkliga samfällighet

Gertrud Pålson–Wettergren – en minneskonsert
fre den 17/2 kl 19.00 Eslövs kyrka 
Eslövs Kyrkokör, Brittmo Bernhardsson, Ann-Margreth Nyberg 
med flera medverkar. 
Arr: Eslövs Församling

I Mumindalen  
sön 19/2 kl 16.00 A-salen Medborgarhuset 
En musikalisk resa i Tove Janssons förtrollade värld. Det är den 
första varma vårdagen och Mumintrollet har försovit sig. Snus-
mumriken, lilla My, Filifjonkan, Tooticki och Hemulen har fullt sjå 
med att väcka honom. Detta blir 50 min härlig musikteater med 
alla de kända Muminsångerna. Spelar gör Muminensemblen. 
Biljetter: 120 kronor, kan köpas på ABF MittSkånes kontor,  
Palmgatan 6, Eslöv eller bokas på telefon 0413–69350 från 1/2 
samt köpas på plats en timme innan föreställningen. 
www.mumin.mynta.net 
Arr: ABF MittSkåne

februari

Foto: Josefine Berggren
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februari

Bildvisning 
mån 20/2 kl 19.00 Eslövs stadsbibliotek 
Mer om fotoklubben på www.eslovsfotoklubb.se 
Inträde 25 kronor inklusive fika. 
Arr. Eslövs Fotoklubb, Studieförbundet Vuxenskolan

Mangaworkshop
tis 21/2 Eslövs stadsbibliotek 
Catarina Batista kommer till Eslövs stadsbibliotek och håller i en  
mangaworkshop. Hon visar hur man ritar mangafigurer och sen 
är det din tur att teckna! Information om tid finns i februarilovs-
programmet. 
Arr: Kultur och Fritid

Berättarcafé 
ons 15/2 kl 19.00 Eslövs Folkhögskola 
Välkomna till en kväll där du lyssnar till alla slag av historier – 
sanna, sannolika, självupplevda eller påhittade. Medlemmar i 
föreningen Skånska Berättare deltar. Vi hoppas även på många 
nya berättare. I samarbete med folkhögskolan vill vi skapa en 
scen för såväl nybörjare som mer vana. Musikallinjens elever 
erbjuder fika. 
Arr: Eslövs Kultur- och Byggnadsminnesförening

Resan längs Nilen
ons 15/2 kl 19.15 Församlingshemmet , Tunavägen 3, Flyinge 
Fotografen Thomas Johnsson ger en beskrivning för oss av det 
spännande livet längs Nildalen.          
Entréavgift: Medlemmar och skolungdomar – gratis,  
övriga besökare 30 kr/pers. 
Arr: Gårdstånga-Holmby Föreläsningsförening

Hemlig Eslövsprofil i filmad intervju 
tors 16/2 kl 16.30 och 18.30 Eslövs stadsmuseum 
Känd Eslövsprofil i filmad intervju visas av Stig Ekander.
Föranmälan på museet eller via telefon 0413-62759 från  
mån 6/2.  
Arr: Eslövs stadsmuseum

Daniel Rydsjö – en stor bygdemålsdiktare
22/2 kl 19.30 församlingsgården i Billinge  
Georg Welin från Billinge berättar om författaren och folkskollä-
raren Daniel Rydsjö som under en del år var bosatt i Bosarp där 
han också lärde sig Onsjömålet. Georg kommer att läsa en del 
av hans dikter som är fyllda av både humor, värme och allvar.
Arr: Billinge Föreläsningsförening 
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februari

Skrivs det något annat än deckare nu för tiden!
tors 23/2 kl 18.00 på Eslövs stadsbibliotek. 
Biblioteket håller en öppen bokcirkel och lyfter fram några nu-
tida svenska författare som inte enbart skriver deckare. Välkom-
men till ett eller till båda boksamtalen. Se även mars.
Idag är det ”Outsider” av Torbjörn Flygt.  
Arr: Kultur och Fritid

 

När horisonten flyttar sig - att bli gammal i en ny tid 
ons 29/2 kl 19.15 Församlingshemmet , Tunavägen 3, Flyinge 
Bodil Jönsson inledde sin författarbana med boken ”Tio tankar 
om tid” som gjorde succé. Den senaste boken tar utgångspunkt 
i att dagens äldre är friska och starka människor, som har många 
goda år framför sig efter pensionen. Vad kommer de att vilja 
och kunna göra utifrån sina unika förutsättningar och hur kom-
mer detta att påverka vår egen framtid och omvärldens?  
Entréavgift: Medlemmar och skolungdomar – gratis,  
övriga besökare 30 kronor/person. 
Arr: Gårdstånga-Holmby Föreläsningsförening

Bokcirkel
Eslövs

Lena Einhorn
Kerstin Ekman

Torbjörn Flygt
stadsbibliotek
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februarimars

Imitera mera 
tors 1/3 kl 19.00 Medborgarhuset 
Anders Mårtensson, imitatör, komiker och skådespelare låter 
oss i föreställningen IMITERA möta bland andra Zlatan, Kungen, 
Cornelis och Tommy Körberg med flera kända personer från förr 
och nu, gestaltade med respekt, stjärnglans, satir och kärlek. 
Musik, röster och dialekter avverkas under 90 minuter där pu-
bliken är högst delaktig. Vid pianot denna afton Peter Berglund,  
ständig kapellmästare i Arlövsrevyn. 
Pris 150 kronor/medlem 100 kronor.  
Förköp Biljettexpressen 0413-616 60 
Arr: Eslövs Teaterförening

Jag hittade själen 
tis 6/3 kl 9.00 Stehags församlingshem 
Frukostträff med Bo Persson 
Arr: Östra Onsjö församling, Eslövs kyrkliga samfällighet

Billinge Underhållningsorkester 
tis 6/3 kl 19.00 Stehags församlingshem  
Arr: Östra Onsjö församling, Eslövs kyrkliga samfällighet

Utan minnet är jag ingen 
tors 8/3 kl 19.00 Eslövs Stadsbibliotek
Professor Christina Sjöblad föreläser om dagböckers och 
självbiografiers betydelse för skribentens självuppfattning och 
identitet. Föreläsningen bygger på kända litterära dagböcker 
som Virginia Woolfs, J-F Amiels med flera, samt självbiografier 
av Fredrika Bremer, Jan Myrdal och Torgny Lindgren. 
Fritt inträde. Föranmälningslista finns på Eslövs Stadsbibliotek 
från mån 27/2. 
Arr: Bibliotekets vänner i Eslöv

mars

Foto: Kaj Grönberg
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mars

Rigmor Gustafsson, Björn Ranelid med flera 
tors 8/3 19.00 Medborgarhuset Eslöv
Vi firar internationella kvinnodagen och slår ett slag för kvinnlig 
jämställdhet i världen med en färgsprakande konsert.  
Uruppförande av tonsättaren och pianisten Anna-Lena Laurins 
musik specialskrivet för konsertpianisten Francisca Skoogh och 
mezzosopran. 
Medverkar gör sångerskan Rigmor Gustafsson, Björn Ranelid, 
Anna-Lena Laurin med flera, samt elever från Eslövs Kulturskola 
Pris 215 kronor (Studentrabatt 100 kronor)
Förköp Biljettexpressen 0413–616 60  
Arr: Vanguard Music Boulevard, Kultur och Fritid, Musik i Syd 

Marknadsföringsvecka Kulturskolan 
13–15/3  
Under de här dagarna har Eslövs elever en chans att uppleva 
dans, teater, konst, cirkus och massor av musik.
Arr: Kulturskolan 

Kannibaler och vulkaner på Vanuatu 
tis 14/3 kl 19.30 församlingsgården i Billinge  
Globetrottern Mats Wikström från Hästveda visar bildspel och 
berättar om natur och människor som han träffat under sina 
resor till Söderhavet.     
Årsmöte kommer att hållas i anslutning till föreläsningen.  
Arr: Billinge Föreläsningsförening 

Gud är större – om tro och vetenskap i vår tid 
tis 14/3 kl 19.15 Församlingshemmet , Tunavägen 3, Flyinge 
Biskop Antje Jackelén föreläser.  
Entréavgift: Medlemmar och skolungdomar – gratis,  
övriga besökare 30 kronor/person. 
Arr: Gårdstånga-Holmby Föreläsningsförening 

Öppet hus Kulturskolan 
ons 15/3 kl 18.00 Medborgarhuset
Passa på att prova alla våra aktiviteter! Här får du testa alla 
instrument, dansa, spela teater, prova på att skapa konst och 
göra cirkuskonster. 
Arr: Kulturskolan
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Nostalgitripp i garderoben  
tors 15/3 kl 16.30 och 18.30 Eslövs stadsmuseum 
Eva Lönne berättar och visar kläder ur sin stora klädsamling 
genom hundra år. 
Föranmälan på museet eller via telefon 0413-62759 från  
mån 5/3. 
Arr: Eslövs stadsmuseum

 
Bo Hagström från Solens mat 
tors 15/3 kl19.00 Marieholms bibliotek 
Journalisten och programledaren Bo Hagström har i TV-pro-
grammet Solens mat visat den italienska matkulturens olika 
sidor. Han har även skrivit flera kokböcker i samma ämne. 
Biljetter: 20 kronor kan köpas på Marieholms bibliotek från 16/2. 
Arr: Kultur och Fritid

Temakonsert Disco 
fre 16/3 Medborgarhuset
Kulturskolans årliga temakonsert tar denna gång med oss till 
1970-talets klubbmiljö, eller Discotheque som man sa på den 
tiden. Tillsammans gör vi en resa tillbaka till en tid då John 
Travolta regerade på dansgolvet och Bee Gees falsettstäm-
mor toppade hitlistorna i sällskap av Boney M, Donna Summer, 
Jackson 5 och många, många fler. Ta chansen att åter få njuta av 
dessa musikaliska giganter på Medborgarhuset.
Arr: Kulturskolan 

Sångcafé för smått folk
lör 17/3 kl 13.30–15.00 Eslövs stadsbibliotek 
Välkomna, alla ni barn i förskoleålder, till ett äventyr med sång 
och lek! Vi sjunger sånger med rörelser och spelar skrammelin-
strument. Efteråt blir det fika, pussel och boktips. 
Arr: Kultur och Fritid

Pianopärlor med Patrik Jablonski
sön 18/3 kl 16.00 Medborgarhuset
Välkommen till en pianokonsert men en av våra mest begåvade 
pianister, Patrik Jablonski. Det kommer att bjudas på klassiska 
välkända stycken av några av historiens mest omtyckta kompo-
sitörer, exempelvis Chopin, Liszt och Beethoven. 
Biljetter 100 kronor beställs från och med 13 februari på  
www.eslov.se/biljetter.
Arr: Kultur och Fritid, Eslöfs nya Musikförening

mars
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mars

Laudate Dominum 
sön 18/3 kl 18.00 Eslövs kyrka 
Voces Mariae och Septemberkören samt stråkar 
Arr: Eslövs Församling

 

Behöver naturen människan? 
mån 19/3 kl 19.00 Eslövs stadsbibliotek 
Arne Olsson visar bilder om vår värdefulla natur och vårt förhål-
lande till den. Vattnets väg från dimma, regn och snö, över gla-  
ciärer, mossar och kärr, älvar och bäckar och slutligen havet. 
Urskogen, den gamla skogen full med träd i alla åldrar. Vem vet, 
kanske man hittar troll och andra varelser bland granar, stenar 
och lavar?  
Inträde 25 kronor inklusive fika. 
www.eslovsfotoklubb.se 
Arr. Eslövs Fotoklubb, Studieförbundet Vuxenskolan

Berättarcafé 
ons 21/3 kl 19.00 Eslövs Folkhögskola 
Varje år vid vårdagjämningen firas världsberättardagen på 
många platser runt vår jord. Vi låter vårt berättarmöte bli ett i 
raden som uppmärksammar det muntliga berättandets bety-
delse. Hit är alla välkomna för att lyssna eller för att själva bidra 
med historier. Medlemmar i föreningen Skånska berättare del-
tar samt lärare och elever från folkhögskolan. Vi vill gärna höra 
nya röster och nya historier. Musikallinjens elever erbjuder fika.
Arr: Eslövs Kultur- och  Byggnadsminnesförening

Här bor jag i min mammas mage 
sön 25/3 kl 15.00 Allaktivitetsrummet, Eslövs stadsbibliotek
Med Teater Morianen. För barn från 3–6 år och för alla andra 
födda, beskrivs på ett ömsint och småroligt sätt människans 
första tid här på jorden och den plats vi alla kommer ifrån.  
Biljetter 10 kronor  
Förköp: Stadsbibliotekets barnavdelning eller 0413-62286  
från 15/3. 
Arr Eslövs teaterförening

Örter och smaker från Österlen.   
ons 28/3 kl 19.30 församlingsgården, Billinge  
Eva Olsson från Österlenkryddor berättar och visar bilder från 
sina vackra kryddodlingar i Köpingebro. 
Arr: Billinge Föreläsningsförening 
 

Foto: Arne Olssson
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mars

Fiol och frakt 
ons 28/3 kl 19.15 Församlingshemmet , Tunavägen 3, Flyinge 
Åsa Håkansson, en långtradarchaufför i paljetter, som med hjälp 
av sång, musik och lite stand-up berättar om sitt omväxlande 
yrkesliv. 
Entréavgift: Medlemmar och skolungdomar – gratis,  
övriga besökare 30 kr/pers. 
Arr: Gårdstånga-Holmby Föreläsningsförening 

Skrivs det något annat än deckare nu för tiden! 
tors 29/3 kl 18.00 Eslövs stadsbibliotek
Biblioteket håller en öppen bokcirkel och lyfter fram några 
nutida svenska författare som inte enbart skriver deckare. Den 
här gången pratar vi om ”Siri” av Lena Einhorn. 
Författaren själv, Lena Einhorn, kommer att gästa Eslövs stads-
bibliotek i april månad, se vidare i kalendern. 
Arr: Kultur och Fritid

För en handfull stållar
fre 30/3 kl 19.00 Medborgarhuset 
De båda skåneprofilerna Jan Sigurd och Anna-Lena Brundin har 
verkat parallellt genom sina karriärer under alla år. De har avlöst 
varandra och gått i varandras fotspår på otaliga estrader och 
suttit som affischer på samma väggar - men aldrig samtidigt 
och tillsammans. Nu möts de. I denna countryhumorshow på  
90 minuter varvar Sigurd och Brundin countrysång, ståuppko-
mik och underfundiga texter tillsammans med Sigurds hand-
plockade hillbillyorkester Lasse Muhammedz.  
Biljetter 150 kronor /100 kronor medlemmar.  
Förköp Biljettexpressen 0413-616 60
Arr: Eslövs teaterförening 

Loppisfynd – skräp eller skatter? 
lör 31/3 kl 10.00–14.00 Eslövs stadsbibliotek
En dag fylld med tips på vad man kan göra med sina loppisfynd. 
Det blir klädbytardag (i samarrangemang med Eslövsbygdens 
naturskyddsförening). Praktiska detaljer om klädbytardagen 
kommer att publiceras i god tid innan. 
Föredrag av Anna Örnberg, som skrivit flera böcker om inred-
ning, fynda, fixa och renovera. 
Biljett till föredraget 50 kronor.  
Biljettförsäljning på Eslövs stadsbibliotek från 12/3. 
Arr: Kultur och Fritid

Bokcirkel
Eslövs

Lena Einhorn
Kerstin Ekman

Torbjörn Flygt
stadsbibliotek
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Konstrundan Mittskåne - 10 år!
fre 5/4–mån 9/4 kl 10.00–18.00 Medborgarhuset  
70 konstnärer i Mittskåne visar upp sitt arbete i egna ateljéer 
eller gemensamma lokaler. Måleri, skulptur, keramik, silver – 
enligt traditionen. Läs mer om konstrundan på  
www.konstrundan.com  
Arr: Konstgillet MittSkåne 

Minnen från Eslöv – händelser och möten  
tors 12/4 kl 16.30 och 18.30 Eslövs stadsmuseum 
Brittmo Bernhardsson berättar om sin tid som kulturchef i Eslöv. 
Föranmälan på museet eller via telefon 0413-62759 från och 
med måndag 2/4.   
Arr: Eslövs stadsmuseum	  

Tusen och en natt,  
tors 12/4 kl 18.30 Medborgarhuset 
Varje kväll befaller den onde kejsaren en ung kvinna till sitt pa-
lats. I gryningen är hon borta, och i hela riket råder skräck. Men 
en afton tvingas en ovanlig flicka dit, och hon börjar berätta en 
saga. Med sina magiska historier skjuter hon upp sin död natt 
efter natt… 
Musikalen Tusen och en natt är specialskriven för Kulturskolans 
musikalelever. Det är en förtrollande föreställning som handlar 
om hur berättarkonsten kan påverka den orubblige, om hur 
kärlek kan förändra en människa.
Arr: Kulturskolan

Vårblues på Gya – Tioårsjubileum!
lör 14/4 kl 19.00–00.00 Gya Bygdegård, Stehag
En helkväll med grillning, picknick, party och massor av blues! 
Lyssna på Ralph & the Big Bang Group med Steve Grahn, Dennis 
Westerberg och andra kompisar ur ”skånska blueseliten”. Ta 
med picknickkorgen eller varför inte en grill? Publiken brukar 
samlas utanför bygdegården ett par timmar före start. Alltid är 

april

Kristina Pastor
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april

april
det någon som tar med en bärbar cd-spelare… 
Korv, kaffe och läsk till försäljning.
Biljetter 140 kronor (medlemmar, studerande och pensionärer 
100 kronor) Mer om vårbluesen på www.bluesieslov.se
Arr: Föreningen Blues i Eslöv, ABF 

Vårkonsert – tionde gången gillt med Malmö  
Wienerensemble och Björn Forsberg, gästartist
sön 15/4 kl 15.00 Medborgarhuset
En musikalisk resa med wiener-, operett- och musikalmusik 
blandad med svenska evergreens och visor. Även i år kan vi väl-
komna Björn Forsberg, en av vårt lands mest populära operett- 
och musikalskådespelare.
Förköp på Biljettexpressen, 0413-61660 från och med 19 mars.
Arr: Eslövs Kultur- och Byggnadsminnesförening

Nya Zeeland i bilder 
mån 16/4 kl 19.00 Eslövs stadsbibliotek
Jonas Lindelöf visar bilder från Nya Zeeland. 
Inträde 25 kr inklusive fika. 
www.eslovsfotoklubb.se 
Arr. Eslövs Fotoklubb, Studieförbundet Vuxenskolan

En civilists resa i militära kläder till ett av världens 
fattigaste länder 
tis 17/4 kl 18.30 Eslövs Stadsbibliotek
Jannice Persson berättar om sina upplevelser i Afghanistan 
som sjuksköterska. – När vi flög in över Afghanistan var det inte 
kriget, fattigdomen eller riskerna jag utsatte mig för jag tänkte 
på. Det var Robban Brobergs låt ”Öken”... 
Biljett 30 kronor medlemmar, 50 kronor icke medlemmar.  
Föranmälningslista på stadsbiblioteket från mån 2/4.
Arr: Bibliotekets vänner

 
Lena Einhorn
ons 18/4 kl 18.30 Eslövs stadsbibliotek.
Lena Einhorn är läkare, författare, framgångsrik filmare och 
regissör. Hon har tidigare bedrivit forskning i tumörbiologi och 
virologi. Lena Einhorn belönades 2005 med Augustpriset för 
boken ”Ninas resa”. Filmen med samma namn fick dessutom två 
Guldbaggar. Nu är hon aktuell med sin skönlitterära debutbok 
”Siri”. Lena Einhorn skildrar en stark och livsbejakande kvinna 
som vågar bryta mot sin tids sociala regler. Men äktenskapet 
med Strindberg ska till slut komma att bli hennes olycka.
Biljetter 50 kronor köps på Eslövs stadsbibliotek från den 28/3. 
Arr: Kultur och Fritid
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Sångcafé för smått folk
lör 21/4 kl 13.30–15.00 Eslövs stadsbibliotek 
Välkomna, alla ni barn i förskoleålder, till ett äventyr med sång 
och lek! Vi sjunger sånger med rörelser och spelar skrammelin-
strument. Efteråt blir det fika, pussel och boktips. 
Arr: Kultur och Fritid

Eslövs kyrkokör + EMUS= SANT! 
Sön 22/4 kl 18.00 Eslövs kyrka 
Upplev en musikalkväll tillsammans med Emus, Eslövs kyrkokör 
och kompgrupp samt solisterna Madeleine Dietrich, Lars Ols-
son, Fredrik Bengtsson och Ann-Margreth Nyberg. 
Arr: Eslövs Församling, EMUS 

Hemlig Eslövsprofil i filmad intervju 
tors 26/4 kl 16.30 och 18.30 Eslövs stadsmuseum 
Känd Eslövsprofil i filmad intervju visas av Stig Ekander.
Föranmälan på museet eller via telefon 0413-62759 från mån-
dag 16/4. 
Arr: Eslövs stadsmuseum

Tittut Trollet!  
sön 29/4 kl 15.00 Eslövs stadsbibliotek 
Dockteater Månstjärnan spelar för barn i åldern 2-5 år. I skogen, 
bland stenar och stubbar, bor Trollet. Han är nyfiken på allt och 
vill gärna leka. Men vem vill leka med honom? I skogen bor 
också många småkryp och andra djur. Somliga är bra på att leka 
tittut, andra hittar bra gömställen. Följ med Trollet på upp-
täcktsfärd i naturen! En pjäs för de allra minsta med roliga rim 
och mycket musik. 
Biljetter 10 kronor. Förköp Eslövs stadsbiblioteks barnavdelning 
eller 0413-62286 från 10/4.
Arr: Eslövs teaterförening

Valborgsfirande
mån 30/4 kl 20.00 Harlösa 
Som vanligt står Harlösa scoutkår för valborgsfirandet i Harlösa. 
Bålet är på ängen mittemot skolans parkering. Fackeltåg, där 
både barn och vuxna kan delta, avgår från parken kl 20.00. Vid 
bålet sjungs sedan våren in, det hålls tal till våren. Korvförsälj-
ning och lotter med fina priser från företag i byn.
Arr: Harlösa scoutkår

16



april

Valborgsfirande
30/4 kl 19.30 Gamla Tegelbruket och ankdammen,  Marieholm-
Sångkören börjar sjunga kl 19.30 och talet börjar kl 19.45. 
Bålet tänds kl 20.00 med hjälp av ungdomar från MH-gården.
Under tiden serveras grillat och drycker.
Arr: Marieholms byaförening

Valborgsfirande
30/4 kl 19.00 Trollsjön, Eslöv 
Välkommen att fira traditionsenlig Valborgsmässoafton med 
vårtal, musik och majbål på Trollsjön.  
Arr: Eslövs scoutkår med stöd av Kultur och Fritid
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TVÅ Dansföreställningar i EN show 
tors 3/5– fre 4/5 kl 19.30 Medborgarhuset
”In my book” kommer kasta dig in i en magisk värld full av 
känslor, frågeställningar och alarmerande sanningar. Koreografi: 
Romain Rios - Annette Losell 
 
”The way I feel” tar med dig på en emotionell resa. Vi har alla 
känt sorg, glädje, rädsla, lycka och mycket mer i våra liv.  Under 
denna föreställningen kommer vi att förmedla alla de känslorna 
tillbaka till er. Föreställning gjord av Anna Nordbeck.  
Biljetter 100 kronor. Bokning av biljetter 0704-29 44 22
Arr: Attitude69, Romain Rios och Anna Nordbeck.

Novellfrukost
lör 5/5 kl 10.00 Eslövs stadsbibliotek
Eslövs stadsbibliotek bjuder in till novellfrukost, lyssna till härlig 
novelläsning medan du äter från vår fina frukostbuffé. Tipsa 
gärna själv om dina novellfavoriter.
Biljetter 40 kronor kan köpas på Eslövs stadsbibliotek från och 
med 16/4.
Arr: Kultur och Fritid

LOVE – en dansföreställning
fre 11/5 kl 19.30 och lör 12/5 kl 14.30 samt 18.30 Medborgarhuset

Love love love. All we need is love. What’s love got to do with it? 
Musikvärlden sprakar av love, och nu ska även Annette Losells 
årliga dansshow göra det. Med temat love tar hon och hennes 
elever er på en resa genom kärlekens många ansikten. 2012 års 
dansföreställning “LOVE” i Eslöv blir en utlovad berg–och–dal-
bana, signerad Annette Losell, Attitude69. 
Biljetter: 200 kr vuxen, 100 kr barn 4 -16 år. Biljettbokning 0704-
29 44 22 
Arr: Attitude 69 dancestudio

maj

Foto: Juliana Ucar

18



maj

Exkursion  
lör 12/5 kl 8.30, församlingshemmet, Flyinge 
Prof. em. Bengt Nihlgård guidar oss. Vi samlas med kaffekorg 
vid församlingshemmet i Flyinge för samåkning.    
Arr: Gårdstånga-Holmby Föreläsningsförening

Vårexkursion till Bosjökloster
lör 12/5 kl 13.00 Bosjökloster.
Vårens utflykt går i år till ”Ringsjöns pärla” Bosjökloster. Vi sam-
las på parkeringen vid Billinge skola kl 13.00 för att gemensamt 
i egna fordon åka till Bosjökloster. Där vi får en guidad visning 
i både slottet och i parken med bland annat tusenåriga ekar. Vi 
får även hälsa på nunnorna från 1100-talet.   
Kaffe eller mat finns att köpa i restaurangen, men det går även 
bra att medta egen kaffekorg. 
Arr: Billinge Föreläsningsförening

Vårkonsert
sön 13/5 kl 18.00 Eslövs kyrka 
Voces Mariae och Septemberkören med kompgrupp.
Arr: Eslövs församling

Kulturskolans dag 
ons 23/5 Trollsjön 
Kom och se vad Kulturskolan kan erbjuda. En dag fylld med 
upplevelser med Kulturskolans elever. Underhållning på scenen 
med musik– och teatereleverna.  
Fri entré. 
Arr: Kulturskolan

Eslövs marknad  
fre 26/5 – lör 27/5 
Sista helgen i maj äger Eslövs vårmarknad rum med försäljning, 
tivoli, underhållning och aktiviteter i dagarna två. Passa på att 
strosa runt bland marknadsstånden, ät karameller eller åk snur-
rande karuseller.  
Arr:  EAI Brottning, EBK

Foto: Anna Nimander Pflanzl

19



Dagbio
Eftermiddagsfilmer visas på Bian i Eslöv onsdagar klockan 13.00. Kassan öppnar  
klockan 12.30. Pris 40 kronor. 

Vårens datum: 1 februari, 15 februari, 29 februari, 13 mars, 28 mars.

Fullständigt program publiceras i Eslövsbladet och på www.eslov.se

Boka din plats på www.eurostar.se

Eslövs Filmstudio
Filmerna visas på Bian i Eslöv klockan 19.00. För mer information kontakta  
Hans Lindén på telefon 0413-172 95.

16/1	 Franska nerver

30/1	 Mao’s sista dansare

13/2	 London River

27/2	 Den sista mammuten

12/3	 Water for Elephants

26/3	 Soul Kitchen

GASVERKET
VÄLKOMNA TILL

GASVERKET
Eslövs ungdomshus för dig mellan 16-25 år

Vi har öppet
Måndag	   18.00 - 21.00
Tisdag	   11.00 - 17.00
Onsdag	   18.00 - 21.00
Torsdag	   11.00 - 17.00
Fredag	   18.00 - 00.00

Här finns: biljard • musikstudio • pingis • 
scen • skapande verkstad • café med nya 
tidningar  • spelrum • dansstudio • film 
• möjlighet att koppla upp sig mot vårt 
trådlösa nätverk .
Vill ni starta projekt eller studiecirkel så 
coachar vi er genom detta.
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december

Sagostunder på biblioteken i Eslövs kommun

Eslövs stadsbibliotek 	 måndagar 	 klockan 10.00 för barn 2–5 år	

Harlösa bibliotek 		  torsdagar	 klockan 10.00

Löberöds bibliotek 	 tisdagar 		  klockan 10.00 för barn 3–6 år

Marieholms bibliotek 	 fredagar 		 klockan 09.30 udda veckor fr o m vecka 3

Stehags bibliotek 		  måndagar 	 klockan 10.00

Flyinge bibliotek 		  se separat program på www.eslov.se/flyingebibliotek

Sagostunder på olika språk  
Lördagar klockan 11.00 på Eslövs stadsbibliotek

Albanska        	 14/1, 11/2, 10/3 och 14/4	 Çaste argëtimi me përralla në gjuhën shqipe

Makedonska   	 21/1, 18/2, 17/3 och 21/4	 Vreme za Makedonski prikazni

Arabiska         	 28/1, 25/2, 24/3 och 28/4  للأطفال باللغة العربية القصص قراءة

Jobb & Karriärmässa 
fre 2/3 kl 10.00–15.00 Medborgarhuset 
Utställning för arbetsgivare med rekryteringsbehov, feriearbeten och vikariat samt för 
utbildningsanordnare som erbjuder olika karriärmöjligheter efter gymnasiet. Mässan 
kommer att bjuda på underhållning, föredrag och tävling för alla besökare. Mässan vänder 
sig till alla som söker jobb, utbildning eller vill informera sig om vilka möjligheter som 
finns i kommunen.  
Caféservering. Gratis inträde.
Arr: Arbetsförmedlingen i Eslöv, Eslövs kommun, Bergagymnasiet
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Eslövs stadsmuseum

I januari 2011 öppnades Eslövsresan, den senaste basut-
ställningen på Eslövs stadsmuseum. Den tar oss till olika 
stationer, var och en med ett eget tema, exempelvis 
hemma, krigen, barndomen och Skånes hjärta.

Barnen har fått ett eget spår att följa. Man får känna, 
lukta och prova på att använda några av alla de utställda 
spännande föremålen. Så klart får de vuxna också prova, 
det är minst lika roligt för dem! Utställningen avslutas med ett rum där barnen kan  
leka affär, laga mat på låtsas och klä ut sig. 

Öppettider
Tisdag, onsdag, fredag klockan 13.00–17.00, torsdag klockan 17.00–20.00  
lördag klockan 10.00–13.00, söndag klockan 13.00–16.00

Fri entré. 

Tillfälliga utställningar våren 2012
Dukade julbord, till och med 15 januari. 
Ett antal Eslövsprofiler har dukat var sitt bord med anknytning till jul- och nyårshelgen. 
Dessutom finns ett bord dukat 1911 och ett 2011.

Finska Krigsbarn kommer till Eslöv, till och med 29 januari. 
Via Eslöv kom många finska krigsbarn för vidare placering i Skåne. De första kom 1941, för 
sjuttio år sedan. Utställningen omfattar bl. a foton från barnens avresa från Finland samt 
hemresor och återkomst. 

Kyrkans Färg och Form ställer ut, 25 januari – 25 mars. 
Vernissagen äger rum den 21 januari kl 11.00. Barn aktiva i Kyrkans Färg och Form visar sina 
fantasirika konstverk. 

Utställning om Cop Hause, 4 februari – 4 april. 
År 1966-1967 fick ett gäng ungdomar med Stefan Hedlund och Lennart Minthon i spetsen, 
tillgång till det gamla polishuset på Södergatan 8. Det blev många roliga månader med 
ett stort antal uppträdande av kända popband såsom Ola and the Janglers med Claes af 
Geijerstam och Ola Håkansson. 

Kulturskolan, 31 mars –10 juni. 
Vernissagen den 31 mars kl 11.00. Kulturskolans konstelever, 6-15 år gamla, ställer ut en 
mekanisk dockorkester! Målet är att varje docka ska spela på något slags instrument när 
man trycker på respektive dockas knapp. Vi söker samarbete på olika håll, så troligtvis är 
det en samproduktion mellan olika aktörer som försöker realisera konstelevernas visioner.

Föremål från museets förråd, visas 14 april – 10 juni.  
Vernissage den 14 april kl 11.00. Besökarna får se spännande föremål från museets förråd.

Eslövs Sommarsalong – Foto 16 juni –12 augusti 2012 
Även i sommar anordnas en Sommarsalong. I år är temat foto. Intresserade fotografer som 
bor i Eslövs kommun är välkomna att anmäla sig före den 15 maj. Se kommande  
annonsering om anmälan m m. 
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Medborgarhuset – Månadens konst
Utställningarna kan ses måndag till fredag klockan 10.00–16.00 men oftast även kvällstid 
och helger beroende på aktiviteterna i huset. För mer information ring 0413-629 88 eller 
se www.medborgarhuset.com.

Prova på orientering i stads- och parkmiljö.

Eslövs Friluftsklubb inbjuder allmänheten att prova på orien-
tering i stads- och parkmiljöer. För mer information och exakt 
startplats se www.idrottonline.se/eslov/eslovsfk 

EES - Eslöv Evening Sprint - Orienteringsträning inför EES
tis 8 maj samling Karidal, norra ing. kl 18.00

EES - Eslöv Evening Sprint - Orienteringsträning inför EES
tis 10 maj samling Karidal, norra ing. kl 18.00 

EES - Eslöv Evening Sprint 1
tis 15/5 starttid mellan kl 18.00 och 19.00 Norrevångskolan 

EES - Eslöv Evening Sprint 2
tis 22/5 starttid mellan kl 18.00 och 19.00 Allmänningen

EES - Eslöv Evening Sprint 3
tis 29/5 starttid mellan kl 18.00 och 19.00 Trollsjöparken
Arr: Eslövs Friluftsklubb
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Eslövs kommun  •  Kultur och Fritid
Box 255, 241 24 Eslöv  •  besöksadress: Norregatan 9

telefon: 0413-620 00  •  telefax: 0413-615 99
e-post: kultur.och.fritid@eslov.se 

www.eslov.se
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